

Бобровский об одной победе до финала Кубка Стэнли: «Мы не заглядываем так далеко. Сейчас мы просто наслаждаемся моментом»

Сергей Бобровский высказался после победы в игре плей-офф с «Рейнджерс».

«Флорида» обыграла клуб из Нью-Йорка в пятом матче финала Восточной конференции Кубка Стэнли (3:2, 3-2).

«Хорошая победа. Хорошая игра.

Одна победа до финала Кубка Стэнли? Мы не заглядываем так далеко. Прямо сейчас мы просто наслаждаемся этим моментом», - сказал вратарь «Флориды» Сергей Бобровский.